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Ve dnech 5. až  11. srpna 2012 se v malebném prostředí skautské základny v Domašově 
nad Bystřicí uskutečnilo druhé reprezentační soustředění mládeže, určené především pro 
mladší věkové kategorie.

Soustředění  se zúčastnilo  celkem 43 chlapců a dívek,  z toho 11 účastníků blížícího  se 
mistrovství Evropy. Všichni účastníci byli rozděleni do čtyř šachových skupin dle šachové 
výkonnosti.  O všechny skupiny se  šachově starali  velmi  kvalitní  trenéři,  jejichž výčet 
uvádím níže:

IM David Kaňovský
IM Richard Biolek starší
Martin Beil
Jan Macíček
Jakub Macíček
Lukáš Fusek

Šachový  program  probíhal  každý  den  tři  hodiny  dopoledne  plus  necelé  dvě  hodiny 
odpoledne. Odpolední sekci většinou vyplnily tréninkové partie, případně různé šachové 
hry, pouze nejlepší skupina A měla i odpoledne klasický přednáškový blok. Celkem to za 
celé soustředění znamená přibližně 25 hodin šachového tréninku. Trenéři neměli  žádná 
specifická témata, střídali různorodé přednášky. Červenou nití byla samozřejmě taktika, 
neboť většina účastníků má právě v této základní oblasti ještě značné rezervy. Odpoledne 
a večer probíhal především nešachový program po oddílech, které byly rozděleny podle 
věku. 

Pevně věřím, že všechny zúčastněné děti si ze soustředění odvezly nejen mnoho nových 
šachových vědomostí, ale také spoustu zážitků, na které budou ještě dlouho vzpomínat. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na organizaci a zdárném průběhu 
celého soustředění, je to sice hodně lidí a já tímto riskuji, že na někoho zapomenu, přesto 
to  risknu  a  vezmu  jmenovitě:  děkuji  trenérům  Martinovi  (který  mimochodem  vyhrál 
anketu  o  nejoblíbenějšího  vedoucího  soustředění  –  gratuluji!:)),  Honzovi,  Kubovi  a 
Lukášovi, zdravotnici Petře, oddílovým vedoucím Koláčovi a Majce, kuchařkám Janě a 
Ivče a pomocným silám Mirkovi, Míšovi a Pepovi. Veliký dík za obě soustředění patří 
Ríšovi  staršímu  za  nedílnou  pomoc  při  veškeré  organizaci.  Rovněž  děkuji  všem 
účastníkům za aktivní přístup během celého soustředění.

Níže přikládám na ukázku sérii  fotek, které snad ještě lépe osvětlí  atmosféru a průběh 
druhého reprezentačního soustředění.



IM David Dejf Kaňovský ukazuje jednu ze slavných partií Michaila Čigorina.

"Já vím, já vím, bílý teď obětuje dámu!!“



Přednáška zaujala i zdravotnici Petru.

Jan Macíček při tréninku se skupinou B...



...a Martin Beil při tréninku se skupinou C.

„Jak to řešení jen může být?“



Lukáš Fusek využil pěkné počasí a trénoval se skupinou D pod širým nebem. 

„Hmm, to bude náročná partie!“



Večerní hra mladšího oddílu.

Dalších pár fotek ukazuje závěrečnou pouť: děti plnily úkoly, získávaly podpisy a za ty si  
pak mohly koupit různé sladkosti,šachové příručky či jiné věci.







Večerní zábava zahrnovala i deskové hry.

A dokonce i zdravotnice Petra se na soustředění něčemu přiučila!


	Závěrečná zpráva

